

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 2

засідання робочої групи з питань визначення потреби та пріоритетних напрямків створення робочих місць у малому та середньому підприємстві

*м. Северодонецьк,
просп. Центральний, 59
мала зала засідань ОДА
(2-ий поверх)*

25.07.2018
10⁰⁰

Головував: Філь С.О. – заступник голови облдержадміністрації, голова робочої групи

Присутні: члени робочої групи (за списком)

Відсутні: Чередніченко О.С. (відпустка), Овчиннікова Г.О. (лікарняний)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведені структурними підрозділами облдержадміністрації, учбовими закладами, банківськими установами та іншими структурами області заходи, які направлені на створення нових робочих місць у відповідній галузі економіки, конкретному підприємстві.

2. Про обговорення наданих членами робочої групи питань, які планується розглянути на наступних засіданнях.

З першого питання СЛУХАЛИ:

Галгаша Р.А. – директора інституту економіки та управління Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, кандидата економічних наук, доцента, який поінформував, що питання створення нових робочих місць та працевлаштування населення області не можна розглядати окремо від питань розвитку великого, середнього та малого підприємництва області, оскільки попит на працю є похідним від економічної активності суб'єктів підприємницької діяльності. Тому заходи щодо створення нових робочих місць та працевлаштування населення області цілком і повністю залежать від створення сприятливих умов для розвитку бізнесу області. Це потрібно вирішувати системно та комплексно.

Філя С.О., який зауважив, що обласна влада робить все для того, щоб бізнес розвивався.

Ліщинську І.П. – начальника відділу перспективного аналізу провідних галузей економіки управління промисловості, енергетики та енергозбереження Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та

енергозбереження облдержадміністрації, яка зазначила, що на промислових підприємствах області, в тому числі легкої промисловості, спостерігається нехватка спеціалістів.

Філя С.О., який запропонував підготувати відповідне звернення про потребу у фахівцях.

Лішик О.П. – заступника голови облдержадміністрації, заступника голови робочої групи, яка зауважила, що в області працює система профтехосвіти, яка повинна випускати високопрофесійних фахівців. А підприємства, на яких є вільні вакансії, повинні надавати цю інформацію центрам зайнятості. Через центри зайнятості безробітні отримують допомогу на започаткування власної справи.

Медведчука С.М. – директора Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації, заступника голови робочої групи.

Виступаючий зазначив, що Департаментом проведена значна робота, направлена на сприяння створенню робочих місць.

Так, спільно з Головним управлінням ДФС у Луганській області підготовлено законопроект про внесення змін до Податкового кодексу України в частині залучення інвестицій у промисловий сектор Луганської області з метою підвищення соціального та економічного становища в області, шляхом сприяння розвитку та підтримки промислових підприємств.

Законопроект направлено до Кабінету Міністрів України та народним депутатам Верховної Ради України.

Законопроектом пропонується запровадити спеціальний режим з податку на додану вартість для підприємств Луганської області, які здійснюють діяльність у сфері будівництва, видобутку та збагачення вугілля, машинобудування, хімічної промисловості та енергозберігаючих технологій та мають відповідні інвестиційні проекти.

Згідно із спеціальним режимом оподаткування сума податку на додану вартість, нарахована платником до сплати, не підлягає сплаті в бюджет та повністю залишається в розпорядженні підприємства для виробничих цілей.

Законопроектом передбачається часткове звільнення від оподаткування реінвестованого прибутку діючих підприємств та надати право органам місцевого самоврядування встановлювати пільгові ставки щодо місцевих податків та зборів для підприємств, що мають відповідні інвестиційні проекти.

Прийняття законопроекту дозволить промисловим підприємствам області акумулювати на своїх рахунках близько 99,00 млн грн на рік, які будуть використані на відновлення зруйнованої інфраструктури підприємств, та придбання суб'єктами господарювання основних фондів.

Департаментом також розроблено Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб'єктів малого і середнього підприємництва, затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.10.2017 № 768.

Прийнято рішення про виділення з обласного бюджету на таку підтримку 500,0 тис. грн.

На наступному тижні заплановано проведення засідання конкурсної комісії з питання організації проведення конкурсу серед підприємницьких структур області.

Філя С.О., який зазначив, що багато членів робочої групи у відпустках, відрядженнях та на лікарняному, а участь у заході беруть інші представники, яких делеговано замість членів робочої групи, тому не має жвавого обговорення питання.

Запропонував членам робочої групи перейти до обговорення другого питання.

З другого питання **СЛУХАЛИ:**

Медведчука С.М. – директора Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації, який зачитав перелік питань, запропонованих членами робочої групи для розгляду на наступних засіданнях.

Серед них наступні:

- про створення нових робочих місць у сільському господарстві, зокрема за рахунок діючих державних програм підтримки аграрного сектору;
- про обговорення технічної можливості проведення моніторингу в стислі терміни фактів працевлаштування випускників ПТНЗ області із зазначенням місця їх проживання, що могло б визначити кількість непрацевлаштованих випускників ПТНЗ за спеціальностями, в розрізі населених пунктів області;
- про розгляд потенційних претендентів для участі в Регіональній цільовій програмі розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки;
- питання створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва як засобу створення нових робочих місць та працевлаштування;
- аналіз напрямів використання коштів на створення робочих місць;
- взаємодія освіти та бізнесу: впровадження компетентнісного та проектного підходу до навчання.

Виступаючий зазначив, що більше пропозицій від учасників робочої групи не надходило та запропонував членам робочої групи доопрацювати питання, які вони запропонували для розгляду, визначивши їх формат проведення та виступаючих з цих питань.

Філя С.О., який запропонував членам робочої групи визначитися із форматом проведення засідань, які можуть проводитися у вигляді «круглих столів», нарад, зустрічей тощо. Виступаючий зазначив, що до складу робочої групи, крім чиновників, повинні увійти також керівники підприємницьких структур області та запропонував наступне засідання провести у серпні місяці. Давайте чути бізнес, а не тільки владу, – звернувся головуєчий до учасників засідання.

За результатами обговорених під час засідання робочої групи питань визначення потреби та пріоритетних напрямків створення робочих місць у малому та середньому підприємстві

ВИРІШИЛИ:

- 1) Членам робочої групи у термін до 08.08.2018 надати на електронну пошту pidpr_es@ukr.net:

- інформацію про проведені заходи, які направлені на створення нових робочих місць в області;

- доопрацьовані пропозиції щодо питань, які пропонуються для розгляду на наступних засіданнях робочої групи, визначивши формат проведення засідань та виступаючих із цих питань.

2) Департаментам: регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження; агропромислового розвитку та зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності облдержадміністрації у термін до 08.08.2018 надати на електронну пошту pidpr_es@ukr.net кандидатури керівників підприємств області (до 6 кандидатур) для включення їх до складу робочої групи.

3) Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації:

- узагальнити та опрацювати отриману від членів робочої групи інформацію;

- розробити проект розпорядження облдержадміністрації про внесення змін до складу робочої групи питань визначення потреби та пріоритетних напрямків створення робочих місць у малому та середньому підприємстві.

Директор Департаменту економічного
розвитку, торгівлі та туризму
облдержадміністрації, заступник
голови робочої групи

С.М.МЕДВЕДЧУК

Заступник начальника управління – начальник
відділу сприяння розвитку та підтримки
підприємництва управління інвестиційної
діяльності, підприємництва та цінової
політики Департаменту економічного
розвитку, торгівлі та туризму
облдержадміністрації, секретар
робочої групи

Н.П.КОЛОМИЦЕВА